

Sub semnul dragostei și recunoștinței fierbinți pe care oamenii muncii le nutresc față de partid și secretarul său general, al voinței ferme de a înfăptui exemplar marile obiective stabilite de Congresul al XI-lea al Partidului Comunist Român, grandiosul program de edificare socialistă și comunistă a patriei, ieri a avut loc



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXIII, SERIA II, Nr. 8 796

6 PAGINI — 30 BANI

VINERI 2 SEPTEMBRIE 1977

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL BRAȘOV



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut joi, 1 septembrie, o vizită de lucru în județul Brașov. Împreună cu secretarul general al partidului, la această vizită au participat tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășii Emil Bobu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Iosif Uglar, Teodor Coman.

Dialog rodnic cu privire la căile sporirii producției și a calității acesteia

Programul a cuprins vizitarea unor întreprinderi reprezentative ale industriei constructoare de mașini, chimice și ușoare, întâlniri cu artiștii și arhitecții, cu oamenii ai muncii din agricultură.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a examinat cu miniștrii de resort, cu reprezentanții organelor locale de partid și de stat, cu specialiștii probleme esențiale ale dezvoltării economico-sociale a municipiului și județului Brașov, în actualul cincinal.

Brașovul cunoscut, în perioada 1976-1980, o puternică înflorire, o accelerată creștere a producției industriale și agricole, o intensificare a activității pe tărâm edilitar, în domeniul învățământului, științei și culturii, o ridicare continuă a nivelului de trai material și spiritual al locuitorilor săi. Un exemplu edi-

ficat în acest sens îl constituie faptul că, la îndemnul mobilizator al secretarului general al partidului, adresat cu prilejul vizitei precedente, județul va realiza, în ultimul an al cincinalului, o producție globală industrială în valoare de 70 miliarde lei, cu aproape 50 la sută mai mare decât cea obținută în 1976.

Aceste obiective însușitoare prind viață prin hărnicia și abnegația, prin munca înfrântă a celor ce trăiesc și lucrează pe meleagurile brașovene — români, maghiari, germani.

În cursul vizitei au fost dezbătute măsurile concrete, operative, ce se impun pentru a asigura realizarea exemplară a acestor sarcini de deosebită răspundere, îndeplinirea și depășirea prevederilor planului pe anul în curs și pe întregul cinci-

nal, la toți indicatorii cantitativi și calitativi, precum și a angajamentelor asumate, sporirea contribuției județului la progresul economiei naționale, la prosperitatea patriei noastre socialiste, la creșterea bunăstării poporului.

Vizita s-a desfășurat sub semnul dragostei și recunoștinței fierbinți ce le nutresc oamenii muncii din municipiul și județul Brașov față de partid și secretarul său general, al unității lor de neclintit în jurul partidului, al voinței ferme de a nu precupeți nici un efort pentru înfăptuirea importantelor obiective stabilite de Congresul al XI-lea al P.C.R., a mărețului program de edificare socialistă și comunistă a patriei.

Cu aceste sentimente, cu această hotărâre l-au întâmpinat brașovenii pe tovarășul Nicolae Ceaușescu încă din primele momente ale sosirii pe meleagurile lor.

La intrarea în municipiul Brașov, tovarășii Nicolae Ceaușescu, tovarășii Elena Ceaușescu, ceilalți tovarășii din conducerea partidului și statului au fost salutați cu căldură de tovarășii Virgil Trofin, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Brașov al P.C.R., președintele Consiliului popular județean, de reprezentanții ai organelor locale de partid și de stat, de mii de locuitori ai orașului.

(Continuare în pag. 2 II-a)

ADUNAREA POPULARĂ DIN MUNICIPIUL BRAȘOV CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Dragi tovarăși,

Doresc la primul rînd să vă adresez dumneavoastră, participanților la această mare adunare populară, tuturor locuitorilor municipiului Brașov și județului Brașov un salut călduros din partea Comitetului Central al partidului, a guvernului, a Consiliului de Stat, precum și a mea personal. (Aplauze puternice, urale. Se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”)

Sintem deosebit de bucurosi că, în cadrul vizitei de lucru, ne întâlnim cu oamenii muncii din Brașov, cu minunții constructori de autocamioane și de tractoare, cu chimiștii, cu textilistii și alții oameni ai muncii, care prin activitatea lor aduc o contribuție deosebit de importantă la dezvoltarea generală a patriei noastre socialiste. (Aplauze puternice, urale. Se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”)

Am vizitat astăzi din nou unele întreprinderi din județul dumneavoastră: uzinele de autocamioane, de tractoare, fabrica de stufe, precum și Combinatul chimic din Făgăraș și Uzinele de utilaj chimic din Făgăraș. Am constatat cu multă satisfacție că toate aceste colective au obținut rezultate bune în îndeplinirea sarcinilor ce le revin din

hotărârile Congresului al XI-lea al partidului. Mi-a produs bucurie să constat la toate aceste uzine și fabrici — pe care, de fapt, pe unele dintre ele le-am vizitat acum un an — că în această perioadă scurtă au obținut îmbunătățiri serioase în activitatea lor, în mal buna organizare a muncii, în ridicarea nivelului tehnic al producției. As dori să exprim tuturor acestor colective de oameni ai muncii, pe care le-am vizitat astăzi, felicitări pentru rezultatele obținute și urări de noi și noi succese în activitatea lor! (Aplauze și urale puternice. Se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”)

Deși nu am vizitat alte întreprinderi, din datele existente rețese că, pe ansamblu, colectivele de oameni ai muncii din toate întreprinderile industriale au obținut rezultate bune pe cele 8 luni ale acestui an. Municipiul și județul Brașov au realizat cu o depășire de peste 900 milioane de lei planul în industrie pe această perioadă și există perspectiva — așa după cum s-a spus aici — de a obține în acest an o producție suplimentară de 1 miliard și jumătate lei. Succese importante s-au obținut și în creșterea productivității muncii, în îmbunătățirea calității și sporirea eficienței e-

conomice. As dori să adresez deci tuturor oamenilor muncii din Brașov felicitări pentru felul în care îndeplinesc programul de dezvoltare a industriei noastre socialiste și să le urez să obțină succese tot mai mari în perioada următoare. (Aplauze puternice, urale. Se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”)

Rezultatele obținute de oamenii muncii din Brașov se înscriu în mărețele rezultate obținute de clasa noastră muncitoare, de toți oamenii muncii din industrie, de întregul nostru popor în îndeplinirea hotărârilor Congresului al XI-lea al partidului. Pe întreaga țară, în primele 8 luni ale acestui an, producția industrială a fost realizată cu o depășire de peste 11 miliarde lei. Sint astăzi perspective ca acest an — cel de-al doilea al cincinalului 1976-1980 — să se încheie cu succes, demonstrând încă o dată, cu putere justetea programului elaborat de Congresul al XI-lea, capacitatea creatoare a minunatelor noastre clase muncitoare, stăpîniți de bogățiile naționale, care, sub conducerea partidului său comunist, îndeplinesc neabătut programul de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și de înaintare a României spre comu-

nism. (Aplauze puternice, urale. Se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul!”)

După cum vă este cunoscut, congresul oamenilor muncii, care a avut loc cu două luni în urmă, pe lângă multiple probleme pe care le-a dezbătut, a luat hotărârea de a organiza în așa fel activitatea în toate întreprinderile și în toate sectoarele vieții economice, încît, pe acest cincinal, să obținem o producție suplimentară față de prevederile planului cincinal, de 100-120 miliarde lei. În acest cadru și reprezentanții județului Brașov s-au angajat, prin zăslul primului secretar, să dea o producție suplimentară de 12 miliarde lei. (Urale puternice, aplauze îndelungate.)

Rezultatele pe care le-am obținut pînă acum, măsuri stabilite de ministere, de oameni muncii din întreprinderile din toate județele ne dau garanția că stă în puterea clasei noastre muncitoare, a incinerilor și tehnicienilor de a realiza cu succes aceste angajamente, de a ridica, în felul acesta, într-un ritm și mai rapid patria noastră pe noi culmi de progres și civilizație. (Urale îndelungate, aplauze.) As dori ca de la această mare adunare populară să adresez tuturor

oamenilor muncii din patria noastră socialistă felicitări pentru rezultatele obținute și să le urez succese tot mai mari în toate domeniile de activitate. (Aplauze puternice, prelungite, urale. Se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”)

Și în agricultură anul trecut am obținut o recoltă deosebit de mare, care, după cum am mai spus, este cea mai mare din întreaga istorie a țării. Cu toate condițiile climatice nefavorabile mai ce seamă în partea a doua a anului, și în acest an sînt condiții să obținem o recoltă agricolă bună. Și va trebui să obținem o recoltă agricolă bună și în anul următor.

Am vizitat astăzi o cooperativă agricolă din județul dumneavoastră. Mi-a făcut plăcere să constat rezultatele bune în sectorul zootehnic, producțiile mari de carniși obținute, în general, în creșterea, pe această bază, a nivelului de dezvoltare a întregii cooperative. Știu că în județul dumneavoastră mal sint asemenea cooperative, că în întreaga țară avem un număr mare de cooperative care obțin an de an o recoltă bunc, demonstrînd că și în agricultură avem posibilitatea să îndeplinim sarcinile stabilite de Congresul al XI-lea și să asigurăm, pe această bază, îmbunătățirea continuă a aprovizionării întregului nostru popor cu produse agroalimentare, să crească contribuția agriculturii la dezvoltarea generală a patriei noastre socialiste. (Aplauze puternice, urale. Se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”)

As dori, deci, să adresez aici țărănimii și oamenilor muncii din agricultură din Brașov și celor din întreaga țară felicitări pentru rezultatele obținute și urarea de a face totul pentru stringerea în bune condiții a recoltei din acest an, pentru a obține recolte tot mai bogate! (Aplauze puternice, urale. Se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”)

În același timp, s-a dezvoltat activitatea noastră în toate sectoarele. S-a perfecționat învățămîntul, activitatea științifică, culturală, de educație socialistă a oamenilor muncii. În mod deosebit, partidul nostru s-a preocupat de traducerea în viață a hotărîrilor Congresului al XI-lea și a prevederilor programului partidului de creștere a nivelului de trai material și spiritual al întregului nostru popor. Pe baza rezultatelor obținute în prima parte a acestui cincinal, a măsurilor adoptate privind reducerea cheltuielilor de investiții, reducerea mai accentuată a cheltuielilor materiale și de producție, s-au creat resurse suplimentare atît pentru dezvoltarea mai puternică decît era prevăzută în cincinal a unor ramuri ale economiei naționale, cît și pentru a realiza o creștere



La întreprinderea de autocamioane — Brașov



În mijlocul cooperativilor din Cristian

(Continuare în pag. a III-a)

ACTUALITATE

Secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, MANEA MĂNESCU...

Cu prilejul sărbătorii naționale a Republicii Socialiste Vietnam, ne face o deosebită plăcere să vă adresăm la fel ca și în anul precedent...

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, MANEA MĂNESCU, a primit din partea președintelui Consiliului de Miniștri al R. P. Ungare, LAZAR GYÖRGI...

Prin majorarea retribuiției și a alocației veniturile familiei au sporit cu 764 lei. În calitate de tată a 4 copii am fost încântat...

SOSIREA ÎN CAPITALĂ A VICEPREȘEDINTELUI GUVERNULUI STATULUI KUWEIT

La invitația guvernului român, joi după-amiază, a sosit la București secolul Al-Jaber Al-Ahmed Al-Salem...

La invitația Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România, joi după-amiază, a sosit în Capitală o delegație parlamentară franceză...

În aceeași zi, președintele Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România, joi după-amiază, a sosit în Capitală o delegație parlamentară franceză...

Cu prilejul zilei naționale a Republicii Socialiste Vietnam, joi, Institutul român pentru relațiile culturale cu străinătatea a organizat o manifestare culturală...

La Poligonul Tunari au început C.E. de tir. PRIMUL CAMPION, PRIMUL SUCCES ROMÂNESC. La poligonul Tunari din Capitală au început ieri întrecerile celei de-a 14-a ediții a campionatelor europene masculine de tir...

La Poligonul Tunari au început C.E. de tir. PRIMUL CAMPION, PRIMUL SUCCES ROMÂNESC. La poligonul Tunari din Capitală au început ieri întrecerile celei de-a 14-a ediții a campionatelor europene masculine de tir...

La Poligonul Tunari au început C.E. de tir. PRIMUL CAMPION, PRIMUL SUCCES ROMÂNESC. La poligonul Tunari din Capitală au început ieri întrecerile celei de-a 14-a ediții a campionatelor europene masculine de tir...

La Poligonul Tunari au început C.E. de tir. PRIMUL CAMPION, PRIMUL SUCCES ROMÂNESC. La poligonul Tunari din Capitală au început ieri întrecerile celei de-a 14-a ediții a campionatelor europene masculine de tir...

La Poligonul Tunari au început C.E. de tir. PRIMUL CAMPION, PRIMUL SUCCES ROMÂNESC. La poligonul Tunari din Capitală au început ieri întrecerile celei de-a 14-a ediții a campionatelor europene masculine de tir...

La Poligonul Tunari au început C.E. de tir. PRIMUL CAMPION, PRIMUL SUCCES ROMÂNESC. La poligonul Tunari din Capitală au început ieri întrecerile celei de-a 14-a ediții a campionatelor europene masculine de tir...

Majorarea alocației de stat pentru copiii și a retribuiției personalului muncitor din industria metalurgiei fieroase și cocschimice ELOCVENTĂ EXPRESIE A GRIJII FAȚĂ DE OM

Un nou îndemn de a munci mai mult și mai bine

Mă număr și eu printre tinerii muncitori care beneficiază din din de pe urma aplicării în viață a programului de creștere continuă a nivelului nostru de trai...

ION ONISIA, oțel, secția oțelărie electrică nr. 1, Combinatul siderurgic ”Irigovite”

Prin majorarea retribuiției și a alocației veniturile familiei au sporit cu 764 lei

În calitate de tată a 4 copii am fost încântat pentru a mă bucura deșertarea din decurs de numai două luni...

Campania agricolă



La recoltatul tomatelor. Foto: VALERIU TANASOF

Legumicultorii argeși depun în aceste zile eforturi susținute pentru strângerea grăbnică a recoltelor din grădini. Se muntesc organizat în fiecare săptămână...

„Cupa Mondială” la atletism

„Cupa Mondială” la atletism. Azi, sâmbătă și duminică se vor desfășura la Düsseldorf pe „Rheinstadion” întrecerile primei ediții a competiției internaționale de atletism...

O medalie pe care scrie

O medalie pe care scrie. Azi, sâmbătă și duminică se vor desfășura la Düsseldorf pe „Rheinstadion” întrecerile primei ediții a competiției internaționale de atletism...

O medalie pe care scrie. Azi, sâmbătă și duminică se vor desfășura la Düsseldorf pe „Rheinstadion” întrecerile primei ediții a competiției internaționale de atletism...

Cea mai substanțială creștere de retribuiție din întreaga mea activitate

În calitate de tată a 4 copii am fost încântat pentru a mă bucura deșertarea din decurs de numai două luni...

Pe marginea succesului sportivilor români la „Universiadă”

Pe marginea succesului sportivilor români la „Universiadă”. Azi, sâmbătă și duminică se vor desfășura la Düsseldorf pe „Rheinstadion” întrecerile primei ediții a competiției internaționale de atletism...

Pe ansamblul cincinalului

Pe ansamblul cincinalului. Creșterea medie a retribuiției tarifare nete în industria metalurgiei fieroase și cocschimice...

Pe ansamblul cincinalului. Creșterea medie a retribuiției tarifare nete în industria metalurgiei fieroase și cocschimice...

Fiecare zi, fiecare oră sint acum deosebit de prețioase:

Fiecare zi, fiecare oră sint acum deosebit de prețioase: ÎNTREGA RECOLTĂ — STRÎNSĂ ȘI DEPOZITATĂ CÎT MAI GRABNIC ÎN HAMBARE!

Fiecare zi, fiecare oră sint acum deosebit de prețioase: ÎNTREGA RECOLTĂ — STRÎNSĂ ȘI DEPOZITATĂ CÎT MAI GRABNIC ÎN HAMBARE!

Veți primi retribuiția cuvenită

Veți primi retribuiția cuvenită. Înainte de încorporare, Goguțiu Constantin a lucrat la C.A.P. Roesți, județul Vâlcea...

Veți primi retribuiția cuvenită

Veți primi retribuiția cuvenită. Înainte de încorporare, Goguțiu Constantin a lucrat la C.A.P. Roesți, județul Vâlcea...

Veți primi retribuiția cuvenită. Înainte de încorporare, Goguțiu Constantin a lucrat la C.A.P. Roesți, județul Vâlcea...

